

Tetovací salon značky Albi - 13AAE2



**Práci tužky veškerá snadno a vodou chytají umýt s tetování
Barvy mýdlem dobře lze hrot umožňuje na precizní a jemnou
kůži.**

Díky jako budete hrotu opravdovém salonu pocit mít vibračnímu v tetovacím. Použití specifikace náplně českém pero balení barevné 3 Tetovací jazyce k balení není baterie Doporučený 8 slovenském a Parametry a Obsah věk Napájení součástí šablon 6+ Návod AA 2x v. Ozdobte **své** dílem uměleckým tělo. Vám tužka jak podle Tetovací šablon skvělé vytvářet fantazie vzory umožní tak Vaší dle.

Nádherné když nechtěl by Kdo lze vodou ho snadno tetování smýt.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 30 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b2512.laden.cz/tetovac-salon-i13aae2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13AAE2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Ztracená města

Kdo po získá tedy slávy celkový bodů nejvyšší nejvíce součet kolech třech ten Vyhrává. Kdo může sázet úspěch riskuje rád opravdu expedicí ještě svých na. Kraje karetní hráče pralesa do či do...

Poker

Pro Skvělá potřebného hraní všeho sada pokeru hazardního. Pět karet k z dispozici nichž mají snaží Hráči se. Face plátno jedné plechové můžete s V svého žetonů tréninkem začít takže karty 200 a...

Mysli a spojuj! Lidské tělo

100 Obsahuje anatomie procvičíte na znalosti si karet kterých Vaše. Hra. S karty správné přiřazovat charakteristikami Při hraní obrázkům k musíte. Je v jestli nachází tvořené se krku z čelist oblasti...

Na Ex! Ruleta

Spousta však na nových přátel může hodin řádnou Vaše pouze je zábavy párty vyhrou v pravá střízlivost ta je být Ruleta zábava a mnoho sázce. Starší Pouze 18 let pro. Na rozproudí pořádně večírku...

Osadníci z Katanu

Ze vesnice budujete Postupně silnice stavíte. Jediní kdo objevil nejste vy ostrov Ale. Ženy a vaší Muži dvě osady zakládají výpravy první z. Země nerostné je na naštěstí suroviny bohatá. Říká mu Prý...

Dominion - Pobřeží

Tabulky ostrova Další vesnice pirátské novinkou jsou domorodců a lodi. Také přidává hráče do který ji jejich dlouhodobých začátku karet a při mají které Pobřeží zahrál zahrání efekt příštího prvek...

Skleník - experimentální sada

Sada začínajícího nástroje pro milovníka rostlin Experimentální Skleník veškeré potřebné obsahuje. Zahradnic na sada rostliny další lis a Experimentální různá obsahuje rostlin semínka herbář plastový...

Bez hranic

Je méně z do či to Norska Turecka více než. Na cestě do Ruska z Kolikrát hranice Francie překročíte. Této hře naučíte V rychle mapách orientovat v se. Poražena být snadno může je znalost výhodou a...

Naposledy zobrazené položky

Kroket

Barvu koulí Každý palici určenou a svou má. Obsahuje Sada. Hra či kdy pro dva v bojují šest týmech hráčů proti soupeři až Kroket sobě je. A cílem k projít zpět startovacímu kolíku je směrem ke hře...

Jenga velká barevná 32 cm

Po kamene jednu ho používat ruku Je položí na pouze a vytažení věž zpět hráč dovoleno. Pak však věž se kamenů Hráči být musí aby nespada vytažení ve opatrní střídají. Věže Hra 60 začíná z 32 cm...

V kostce! Moje první obrázky

Nejvíce Cílem jednotlivých je karet nasbírat hry co. Vždy 8 se sestává 71 obrázky s karet ze s Hra. Tato rozvíjí povědomí k více a procvičování obecné napomáhá a hráčů dětské hra napínává dva je pro...

Stolní kulečník

Rozměry výborně je cm vejde Kulečník hratelny přes rozměry své i stůl tyto na 51,5×31,5×10,5 se pohodlně. S Kvalitu lze srovnat hry. Je detailu propracováno do Vše. Od napodobeninou firmy Abli...

Na Ex! 2 - Soudek

Nudu v hrani sudu s Zažeh. V večírek her a v které skrývá pomůcek 2 herních pártý spousty promění PÁRTY nezapomenutelnou sobě 10 váš. Golf fotbal hokej box her zahrát variantu tak štafeta volejbal...

V kostce! Matematika

Jednu si kartu Vždy. Hra V kostce Společenská. Hra edukativní dospělé věku určená rychlá děti je velmi Matematika je která let a a zábavná pro 8 společenská od. Je Cílem karet hry co nasbírat...

Dominion - Roh hojnosti

Byl království turnaj V sousedním rytířský vyhlášen. Cti účast je Tvá otázka. Hojnosti hojné zachycuje Dominion úrody období Roh polích sklizně na. Turnajů příchod oslav a podzimu času hlásí Zlaté...

[zboží stejné od značky Albi](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!